

绿色福利送到家门口

投资4亿元进行综合提升改造

莲塘河：家门口的好风景

本报全媒体记者 侯艺松 文/图

立秋后的清晨，莲塘河畔景色宜人。天朗气清的日子，晨光洒在河面，波光粼粼，仿若一条玉带，将整个南昌县莲塘镇串联起来。河岸边，随处可见晨练的年轻人、散步的老人、垂钓的市民……小镇也跟着灵动了起来，充满了勃勃生机。升级改造后的莲塘河扮靓了城区、优化了人居环境，为百姓带来了家门口的好风景。

“以前这条河脏得不行，雨季时河面浑浊，旱季时简直就成了臭水沟。”63岁的涂保秀在莲塘镇体育馆社区住了20余年，家距莲塘河步行仅需5分钟，他告诉记者，莲塘河作为唯一一条由西向东横穿整个南昌县老城区的河道，承载了南昌县几十年的记忆，也是南昌县的母亲河。

“多年前，生活污水、工业废水乱排情况特别严重。同时，不少居民在岸边种菜，河边越来越脏乱。”涂保秀说，“每次路过河边，都要屏住呼吸快步走，味道太难闻了。”

面对百姓呼声，南昌县投资4亿元，启动了莲塘河综合提升改造项目，并于去年9月完工。

南昌县城市投资发展有限公司工程部部长刘建文介绍，为了净化水质，施工方在完成清淤工作后，在莲塘河底部安装

了多个截流管。“我们还利用自然排水系统与低影响开发设施，实现雨水的自然积存、自然渗透、自然净化和可持续水循环，提高水生态系统的自然修复能力。”刘建文说。

为进一步给莲塘河添“内涵”，改造时还完善了河道两岸绿地景观，根据场地特点和周边用地特色，打造了以蜿蜒的莲塘河为核心的主要绿色景观轴，并划分出三个景观区块，以不同的景色展现莲塘河不同的风光，营造各种类型的植物群落，做到了特点突出、层次丰富。

莲塘河曾是南昌县群众重要的休闲场所，但护栏年久失修，破损已久，存在安全隐患。为此，县里在莲塘河两侧重新修筑了护栏，并打造了两条游步道。游步道使用透水材质，依照海绵城市建设理念，利用渗水井，使雨水完成“汇聚—下渗—超渗水”排放过程。

如今，莲塘河碧水长流，水体环境质量提升，生态修复功能改善，在汛期亦可快速泄洪，实现“河畅、水清、岸绿、景美”的治理效果。绵延2.6公里的莲塘河串起数十个住宅区，越来越多百姓在茶余饭后走出家门，享受水光绿韵慢生活。

“现在莲塘河完全变了样，大家没事就到河边散步、看风景，每天晚上热热闹



市民在莲塘河边的游步道上散步。

了。”涂保秀笑着说，“最近我还在河面上看到不少水鸟，这里的生态越来越好了。”

生态绿，城市才能更美。改造提升后，如何保护好一湾碧水更为重要，莲塘镇镇长胡波平表示，他们将安排专业的保洁公司接管莲塘河两侧的卫生保洁、绿化

养护工作，保证视线范围内水面无漂浮物、地面无垃圾。同时，安排巡逻队每日在岸边开展护河巡逻。胡波平说：“我们还设置沿河警示牌和科普宣传牌，引导市民共同守护河道环境，提升爱河护绿意识。”



「回春市集」开市

8月11日晚，在南昌市青山湖区国信医药谷，中医药养生夜市——“回春市集”火热开市，专家为群众免费提供中医把脉、推拿体验、中医美容、养生保健等服务。市民在体验的同时，也感受到中医药文化的独特魅力。

本报全媒体记者 李 劼 摄

浮梁全力推动农村厕所革命

本报浮梁讯（全媒体记者王景萍 通讯员吴国庆）“水冲厕不挂污、无残留，卫生间更加干净整洁，政府免费帮我们早厕改水冲厕，做了一件大好事。”今年7月以来，浮梁县全力推动农村厕所革命，持续提升全县农村卫生厕所普及率，不断改善农村人居环境，赢得当地群众点赞。

浮梁县建立农村卫生厕所管理系统台账，制订年度计划，分类逐步整改。科学安排建设时序，做好工作衔接，避免“先拆后建、拆建脱节”，最大程度减少改厕对群众正常生活的影响。同时，加强改厕全过程质量监管，严把施工质量关、竣工验收关，确保“改一户、成一户、用一户”。截至目前，全县新建改建农村卫生厕所6000余个，农村卫生厕所普及率大幅提升。

落实资金保障 解决民生难题

陈静波 本报全媒体记者 周亚婧

“7月份之前，小区北门这段路坑坑洼洼，骑车要特别小心。现在路面破损问题解决了，路面平坦了，我们骑车出行也更安全了。”8月4日，共青城市茶山街道中航社区居民陈红像往常一样，骑车前往珍珠湖公园锻炼身体。

陈红居住的小区存在十多处路面破损问题，但每一处面积都不大。社区工作人员将情况反映到街道，随后街道对辖区内14个社区进行相关问题摸排，再向相关职能部门反映。“有时，我们反映的问题面窄事小，职能部门无法单独立项，需整合全市存在此类问题的小区统一‘立项入池’，解决起来费时费力。”中航社区党支部书记夏晓琴说。

为了尽快解决群众出行难题，茶山街道利用“人大代表建议办理专项资金”拨付了10万元，在今年7月初对该小区破损路面进行修复，并铺上了沥青，彻底解决了这一困扰群众多年的问题。

“人大代表建议办理专项资金”主要用于办理不能通过单独立项或涉及政府多个部门短期无法解决的，但又事关群众生产生活的“急难小”项目。从今年起，共青城市财政每年列支预算不低于300万元的专项资金，分别给该市6个乡镇（街道）分配50万元专项资金，办理群众急难愁盼的民生实事。同时，人大代表、选民代表组成监督小组，全过程跟踪监督和项目评议，确保资金花在刀刃上。

一名退休教师的助学情

本报全媒体记者 徐黎明 实习生 徐子嘉

近日，在乐平中学会议室内，一场爱意浓浓的助学金发放仪式给家庭困难的准大学生送来了浓浓暖意。当天上午，荣登2022年“中国好人榜”的退休教师方清华将助学金交到4名学子手中，资助标准为每人每年5000元，直至大学毕业。

为帮助品学兼优、家庭困难的准大学生顺利入学，从7月下旬开始，方清华就通过多种渠道获取信息，并冒着酷暑上门寻访、核实，最终确定了他要资助的4名准大学生。

来自乐平市镇桥镇孙家村的孙建斌是受助学生之一。孙建斌的母亲中风瘫痪，常年服药，父亲在外打工，收入不高。今年高考，孙建斌被北京邮电大学录取，正当一家人为学费发愁时，方清华给他送来了爱心。“4年的大学学费，我帮你解决，每年5000元，希望你不要有心理负担。”方清华说。

受助学子孙吉阳是单亲家庭，从小跟着爷爷生活。今年，他被浙江大学录取。捧着助学金，孙吉阳激动地说：“我会永远记住这些温暖，用行动传递爱心，用知识回报社会。”

今年65岁的方清华是乐平市镇桥中学退休教师。2007年因罹患癌症得到多人帮助，方清华暗下决心，痊愈后也要尽力帮助别人。之后，方清华和儿子一起做生意，收入颇丰。自2012年开始，他个人出资帮助46名大学生直至毕业，11年累计支出200多万元。此外，方清华还投身帮困解难、修桥铺路等公益事业中，用实际行动践行着当初的承诺，回馈社会。在捐资的同时，方清华还利用自己乐平市关工委名誉会长的身份，对乐平市中小学学生进行思想政治教育。近年来，方清华参与“思想道德和爱国主义教育”讲座达数十场。



8月11日，在宜春市袁州区灵泉街道龙泉社区爱心驿站，环卫工人、外卖骑手等户外劳动者正在里面纳凉休息。近年来，袁州区打造十余个集暖心关爱、便民服务于一体的爱心驿站，解决户外劳动者充电难、喝水难、休息难等问题。

本报全媒体记者 张翰林 摄

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司对江西铭威实业有限公司以物抵债权益、债权资产及江西万和建筑科技有限公司债权资产的处置公告

一、资产(权益)情况

债权情况：中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司拟对江西铭威实业有限公司以物抵债权益及江西铭威实业有限公司、江西万和建筑科技有限公司两户债权【含北京长城民星城镇化建设投资基金(有限合伙)授权委托处置资产】进行打包处置。截至2023年6月30日，江西铭威实业有限公司以物抵债权益抵偿金额68560.75万元；两户债权总额86096.48万元(其中：江西铭威实业有限公司债权本金19012.93万元，利息及罚息、迟延履行金等44398.07万元；江西万和建筑科技有限公司债权本金9000万元，利息及罚息、迟延履行金等13685.48万元)，另有诉讼等相关费用(以上相关利息、罚息、迟延履行金等计算以最终合同、法律文书约定及人民银行相关规定为准)。债权担保方式为质押和保证(原抵押物法院已裁定以物抵债)。

米)以及全部办公楼、商业等非住宅房产(12472.18平方米)和地下室(26015.91平方米)及其附属设施共作价68560.75万元，抵偿江西铭威实业有限公司欠北京长城民星城镇化建设投资基金(有限合伙)等债权。欲了解资产(权益)、质押、债务人和保证人详细情况请登录公司网站http://www.gwamcc.com或通过我司联系人查询。

二、处置方式：债权及以物抵债权益组包转让、债务减免、资产重组等。

三、交易对象：具备完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织。但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产，以及参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构人员等任何直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。不属于失信被执行人或失信被执

行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员。不属于反洗钱、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。不属于债务人、相关担保人及债务人、相关担保人委托的第三方，且不属于该资产的内外、外部关联人，包括但不限于中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司原员工、现员工及其关联人、债务企业或其实际控制人及其关联企业、个人等。亦不属于前述主体投资、控制或享有其他权益的企业或其他实体，并进一步保证不向前述主体或其投资、控制的实体转让资产。

四、公告发布日期及有效期限：该公告于2023年8月14日发布，公告有效期为20个工作日。

五、交易条件：一次性付款或分期付款。上述资产的基本情况，仅为我司根据现有资料所作的描述，仅供投资人参考，并不构成我司对资产之现状在法律上和商业价值上的任何保证和承诺。对于上述资产中的交易结构、债权金额、主从债权之法律效力、主从债务人、担保物、抵债资产、受让条件

等具体情况，请投资者自行进行调查、分析、判断及决策，我司不对其承担任何法律责任，具体资产情况最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。至此，投资者不能以该资产存在瑕疵、重大误解等理由向我司提出任何异议等。

上述资产(权益)自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

受理公示事项 联系人：高女士、邓先生 联系电话：0791-86836932、0791-86836776 传真：0791-86836681 通讯地址：南昌市阳明路106号 邮政编码：330006 分公司纪检审计部门联系人：陈女士 联系电话：0791-86836778 中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司 2023年8月14日

赣州开展娱乐场所涉毒专项清查行动

为进一步加强娱乐场所的禁毒监管力度，规范娱乐行业经营秩序，有效清查查处隐形涉毒人员，积极营造和谐稳定的社会治安环境，近日，赣州开发区、宁都县、于都县、信丰县公安局对辖区KTV、酒吧等娱乐场所开展了涉毒专项清查行动。

清查行动中，禁毒民警对场内大厅、走廊、包间等醒目位置是否悬挂张贴禁毒警示标识、是否开展禁毒宣传教育、是否落实禁毒宣传职责播放禁毒警示广告进行了详细查验。随后，民警仔细核对了场所内现场人员身份，对场内工作人员和消费者进行吸毒检测；同时，向场所负责人及从业人员开展禁毒宣传工作，通过发放禁毒宣传折页，深刻阐述毒品危害，要求场所负责人严格遵守《娱乐场所管理条例》，增强禁毒意识，依法规范经营，加强从业人员法律培训，若发现涉毒违法犯罪活动及时向公安机关举报。

此次清查行动，进一步加大了对娱乐场所的管控力度，有效排除了社会治安隐患问题，提升了从业人员识毒、防毒、拒毒意识，营造了良好的禁毒氛围，起到了良好的警示教育效果。

(曾强 周青)